
PROGRAM

O. Mesijan

Komad br. 11 (Prvo pričešće Bogorodice) iz svite „Pogledi na dete Isusa“

L. van Betoven

Sonata za klavir u As-duru, op. 110

S. Frank

Preludijum, koral i fuga, op. 21

BIOGRAFIJA

Kristina Dalea rođena je u Zrenjaninu. Osnovno i srednje muzičko obrazovanje stiče u Muzičkoj školi „Josif Marinković“ Zrenjanin na odseku za klavir, u klasama prof. Miloša Nikolića, Tine Nikolovski i Nemanje Števanova. Maturirala je na klavirskom odseku kao đak generacije. U istoj školi završila je i osnovnu školu solo pevanja u klasi prof. Ane Aleksić Šajrer.

Na Fakultetu muzičke umetnosti u Beogradu završila

je Master akademske studije na odseku za klavir u klasi red. prof. Nataše Mitrović (2020) i na odseku za kamernu muziku u klasi Sonje Lončar (2022), a na istom Fakultetu upisuje i Specijalističke akademske studije u klasi red. prof. Nataše Mitrović (2023). Dobitnica je Godišnje nagrade Fakulteta muzičke umetnosti koja se dodeljuje najboljim studentima. Još kao učenica srednje muzičke škole usavršavala se kod eminentnih profesora, kao što su: Ninoslav Živković, Kemal Gekić, Maja Rajković, Nenad Kačar, Odil-Katlen Delangl, Patrisije Rehas-Suarez i dr.

Učestvovala je na mnoštvo takmičenja i osvojila mnogobrojne nagrade, među kojima se posebno ističu: nagrada laureata na



Republičkom takmičenju muzičkih i baletskih škola Srbije u kategoriji klavirski duo, III nagrada u kategoriji vokalno-instrumentalni duo, kao i I nagrada u kategoriji za solo klavir; četiri I nagrade na Takmičenju mladih pijanista u Zrenjaninu. Kao student osvaja sledeće nagrade: I nagrada na Pijanističkom takmičenju „Klavitas“ u Smederevu, nagrada laureata na IV Međunarodnom pijanističkom takmičenju u Smederevu, nagrada laureata na II međunarodnom takmičenju „Sirmium music fest“ i dr.

Imala je zapažene nastupe u MŠ „Josif Marinković“ Zrenjanin, u Kulturnom centru Zrenjanina, u Narodnom pozorištu „Toša Jovanović“ u Zrenjaninu, u Svečanoj sali MŠ „Isidor Bajić“ u Novom Sadu, a u Beogradu: u Ruskom Domu, u Studentskom kulturnom centru, u Galeriji „Artget“, u Ustanovi kulture „Parobrod“, u Narodnoj biblioteci Beograda, na Velikoj sceni Kolarčeve zadužbine i dr.

Održala je brojne solističke resitale, među kojima se izdvajaju koncerti održani u Galeriji SANU u Beogradu i u svečanim salama muzičkih škola („Josif Marinković“ u Zrenjaninu, „Dr Vojislav Vučković“ u Čačku). U periodu od 2020–2023. godine radila je kao korepetitor u Ansamblu narodnih pesama i igara „KOLO“ iz Beograda. Od 2021. godine radi kao profesor klavira i korepetitor u MŠ „Josif Marinković“ Zrenjanin.

**Muzička škola „Josif Marinković“ Zrenjanin
organizuje**

SOLISTIČKI KONCERT

Kristina Dalea
klavir

Program:
Mesijan, Betoven, Frank



Sreda, 8. maj 2024. godine u 18 časova

Svečana sala Muzičke škole „Josif Marinković“ Zrenjanin